
問3-1  施設の維持管理に必要な費用に見合うよう使用料の引き上げを行う

回答数 構成比
(1) 実施すべき 183 11.9%
(2) どちらかといえば実施すべき 408 26.5%
(3) どちらかといえば実施すべきではない 513 33.4%
(4) 実施すべきではない 307 20.0%

無回答 127 8.3%
　計 1538 100.0%

問３　これからの公共施設のあり方についておたずねします。
　　　少子高齢化が進む中、財政的に厳しさが増すことが予想されます。このような中、将来にわたり安心・安全で真に必要な公共施設
　　　サービスを提供していくためには、さまざまな視点で検討していく必要があり、例えば、以下のような方策が考えられます。
　　　あなたは、これらについてどう思いますか。（○は１つずつ）

実施すべき

どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない

実施すべきではない

無回答
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問3-2  公共施設以外の行政サービスや事業の見直し・廃止を行い、現在あるすべての施設を継続させる

回答数 構成比
(1) 実施すべき 261 17.0%
(2) どちらかといえば実施すべき 539 35.0%
(3) どちらかといえば実施すべきではない 413 26.9%
(4) 実施すべきではない 160 10.4%

無回答 165 10.7%
　計 1538 100.0%

問３　これからの公共施設のあり方についておたずねします。
　　　少子高齢化が進む中、財政的に厳しさが増すことが予想されます。このような中、将来にわたり安心・安全で真に必要な公共施設
　　　サービスを提供していくためには、さまざまな視点で検討していく必要があり、例えば、以下のような方策が考えられます。
　　　あなたは、これらについてどう思いますか。（○は１つずつ）

実施すべき

どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない

実施すべきではない

無回答

48



問3-3  施設の利用状況やコスト状況を踏まえた施設の再編（複合化・統廃合等）によって、施設の数量を減らす

回答数 構成比
(1) 実施すべき 505 32.8%
(2) どちらかといえば実施すべき 550 35.8%
(3) どちらかといえば実施すべきではない 249 16.2%
(4) 実施すべきではない 82 5.3%

無回答 152 9.9%
　計 1538 100.0%

問３　これからの公共施設のあり方についておたずねします。
　　　少子高齢化が進む中、財政的に厳しさが増すことが予想されます。このような中、将来にわたり安心・安全で真に必要な公共施設
　　　サービスを提供していくためには、さまざまな視点で検討していく必要があり、例えば、以下のような方策が考えられます。
　　　あなたは、これらについてどう思いますか。（○は１つずつ）

実施すべき

どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない

実施すべきではない

無回答
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問3-4  民間のノウハウを活かし、管理委託や譲渡により経費削減を図る

回答数 構成比
(1) 実施すべき 700 45.5%
(2) どちらかといえば実施すべき 539 35.0%
(3) どちらかといえば実施すべきではない 119 7.7%
(4) 実施すべきではない 47 3.1%

無回答 133 8.6%
　計 1538 100.0%

問３　これからの公共施設のあり方についておたずねします。
　　　少子高齢化が進む中、財政的に厳しさが増すことが予想されます。このような中、将来にわたり安心・安全で真に必要な公共施設
　　　サービスを提供していくためには、さまざまな視点で検討していく必要があり、例えば、以下のような方策が考えられます。
　　　あなたは、これらについてどう思いますか。（○は１つずつ）

実施すべき

どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない

実施すべきではない

無回答
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問3-5  地域に密着した施設（集会所等）は、地域に移管する

回答数 構成比
(1) 実施すべき 534 34.7%
(2) どちらかといえば実施すべき 536 34.9%
(3) どちらかといえば実施すべきではない 231 15.0%
(4) 実施すべきではない 102 6.6%

無回答 135 8.8%
　計 1538 100.0%

問３　これからの公共施設のあり方についておたずねします。
　　　少子高齢化が進む中、財政的に厳しさが増すことが予想されます。このような中、将来にわたり安心・安全で真に必要な公共施設
　　　サービスを提供していくためには、さまざまな視点で検討していく必要があり、例えば、以下のような方策が考えられます。
　　　あなたは、これらについてどう思いますか。（○は１つずつ）

実施すべき

どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない

実施すべきではない

無回答
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問3-6  施設は、建替えではなく、改修によりできるだけ長い間使用する

回答数 構成比
(1) 実施すべき 559 36.3%
(2) どちらかといえば実施すべき 597 38.8%
(3) どちらかといえば実施すべきではない 178 11.6%
(4) 実施すべきではない 71 4.6%

無回答 133 8.6%
　計 1538 100.0%

問３　これからの公共施設のあり方についておたずねします。
　　　少子高齢化が進む中、財政的に厳しさが増すことが予想されます。このような中、将来にわたり安心・安全で真に必要な公共施設
　　　サービスを提供していくためには、さまざまな視点で検討していく必要があり、例えば、以下のような方策が考えられます。
　　　あなたは、これらについてどう思いますか。（○は１つずつ）

実施すべき

どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない

実施すべきではない

無回答
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問3-7  施設で行うサービスを最小限に抑え、経費削減を図る

回答数 構成比
(1) 実施すべき 510 33.2%
(2) どちらかといえば実施すべき 515 33.5%
(3) どちらかといえば実施すべきではない 294 19.1%
(4) 実施すべきではない 88 5.7%

無回答 131 8.5%
　計 1538 100.0%

問３　これからの公共施設のあり方についておたずねします。
　　　少子高齢化が進む中、財政的に厳しさが増すことが予想されます。このような中、将来にわたり安心・安全で真に必要な公共施設
　　　サービスを提供していくためには、さまざまな視点で検討していく必要があり、例えば、以下のような方策が考えられます。
　　　あなたは、これらについてどう思いますか。（○は１つずつ）

実施すべき

どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない

実施すべきではない

無回答
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問3-8  施設の有効活用（空きスペースの貸付やネーミングライツ）により、新たな収入源を確保する

回答数 構成比
(1) 実施すべき 663 43.1%
(2) どちらかといえば実施すべき 569 37.0%
(3) どちらかといえば実施すべきではない 118 7.7%
(4) 実施すべきではない 56 3.6%

無回答 132 8.6%
　計 1538 100.0%

問３　これからの公共施設のあり方についておたずねします。
　　　少子高齢化が進む中、財政的に厳しさが増すことが予想されます。このような中、将来にわたり安心・安全で真に必要な公共施設
　　　サービスを提供していくためには、さまざまな視点で検討していく必要があり、例えば、以下のような方策が考えられます。
　　　あなたは、これらについてどう思いますか。（○は１つずつ）

実施すべき

どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない

実施すべきではない

無回答
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問3-9  広域的に利用されている施設は、近隣自治体と連携して施設を建設・共有し、コストを削減する

回答数 構成比
(1) 実施すべき 637 41.4%
(2) どちらかといえば実施すべき 600 39.0%
(3) どちらかといえば実施すべきではない 111 7.2%
(4) 実施すべきではない 51 3.3%

無回答 139 9.0%
　計 1538 100.0%

問３　これからの公共施設のあり方についておたずねします。
　　　少子高齢化が進む中、財政的に厳しさが増すことが予想されます。このような中、将来にわたり安心・安全で真に必要な公共施設
　　　サービスを提供していくためには、さまざまな視点で検討していく必要があり、例えば、以下のような方策が考えられます。
　　　あなたは、これらについてどう思いますか。（○は１つずつ）

実施すべき

どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない

実施すべきではない

無回答
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問3-10  増税などを行い、市民全体で負担する

回答数 構成比
(1) 実施すべき 67 4.4%
(2) どちらかといえば実施すべき 168 10.9%
(3) どちらかといえば実施すべきではない 554 36.0%
(4) 実施すべきではない 625 40.6%

無回答 124 8.1%
　計 1538 100.0%

問３　これからの公共施設のあり方についておたずねします。
　　　少子高齢化が進む中、財政的に厳しさが増すことが予想されます。このような中、将来にわたり安心・安全で真に必要な公共施設
　　　サービスを提供していくためには、さまざまな視点で検討していく必要があり、例えば、以下のような方策が考えられます。
　　　あなたは、これらについてどう思いますか。（○は１つずつ）

実施すべき

どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない

実施すべきではない

無回答
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問3-11  上記以外にあなたが考える方策

回答数 構成比
(1) 記述あり 248 16.1%

無回答 1290 83.9%
　計 1538 100.0%

問３　これからの公共施設のあり方についておたずねします。
　　　少子高齢化が進む中、財政的に厳しさが増すことが予想されます。このような中、将来にわたり安心・安全で真に必要な公共施設
　　　サービスを提供していくためには、さまざまな視点で検討していく必要があり、例えば、以下のような方策が考えられます。
　　　あなたは、これらについてどう思いますか。（○は１つずつ）

記述あり

無回答
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実施すべき どちらかというと実施すべき どちらかというと実施すべきではない 実施すべきではない 無回答 計

増税などを行い、市民全体で負担する 67 168 554 625 124 1538

施設の維持管理に必要な費用に見合うよう使用料の引き上げを行う 183 408 513 307 127 1538

公共施設以外の事業の見直し・廃止を行いすべての施設を継続させる 261 539 413 160 165 1538

施設で行うサービスを最小限に抑え、経費節減を図る 510 515 294 88 131 1538

施設の再編（複合化・統廃合等）によって、施設の数量を減らす 505 550 249 82 152 1538

地域に密着した施設（集会所等）は、地域に移管する 534 536 231 102 135 1538

施設は、建替えではなく、改修によりできるだけ長い間使用する 559 597 178 71 133 1538

施設の有効活用により、新たな収入源を確保する 663 569 118 56 132 1538

近隣自治体と連携して施設を建設・共有し、コストを削減する 637 600 111 51 139 1538

民間のノウハウを活かし、管理委託や譲渡により経費削減を図る 700 539 119 47 133 1538

問３　これからの公共施設のあり方についておたずねします。
　　　少子高齢化が進む中、財政的に厳しさが増すことが予想されます。このような中、将来にわたり安心・安全で真に必要な公共施設
　　　サービスを提供していくためには、さまざまな視点で検討していく必要があり、例えば、以下のような方策が考えられます。
　　　あなたは、これらについてどう思いますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

増税などを行い、市民全体で負担する

施設の維持管理に必要な費用に見合うよう使用料の引き上げを行う

公共施設以外の事業の見直し・廃止を行いすべての施設を継続させる

施設で行うサービスを最小限に抑え、経費節減を図る

施設の再編（複合化・統廃合等）によって、施設の数量を減らす

地域に密着した施設（集会所等）は、地域に移管する

施設は、建替えではなく、改修によりできるだけ長い間使用する

施設の有効活用により、新たな収入源を確保する

近隣自治体と連携して施設を建設・共有し、コストを削減する

民間のノウハウを活かし、管理委託や譲渡により経費削減を図る

実施すべき どちらかというと実施すべき どちらかというと実施すべきではない 実施すべきではない 無回答
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